A

PaoPULBmworTA

nPON3IBOOCTBO M3OEJNMIMMA 3 NBX N ANTIOMMMHUMA

[TPAWMC OTAEJIOYHBIE PABOTEI

OTAE/IOYHBIE PABOTbI

[ToMUMO U3rOTOBJIEHUS U YCTAaHOBKM U3enui u3 [1BX, nepeBa u atoMuHUA Halia pupma
3aHUMMaeTCsa BHYTPEHHUMH U BHELIHUMHU OT/IeJIOYHBIMU paboTaMU Ha 6a/IKOHAX U JIOJKUSAX.

Huxke npejcTaByieHbl PAa3HOBU/AHOCTH PAabOT U UX paCLieHKHU:
e OTaenka AepeBIHHOU eBPOBAaroHKOM (CTEHbI, MOTOJIOK) -
1 000 py6./M? - cocHa
1800 py6./mM? - iMna
2 000 py6./M? - TMCTBEHHMIA
e (06paboTKa eBpOBaroHKH aHTUCENTUKOM Pinotex - 200 py6./m>
e (06paboTKa eBpOBaroHKM JlakoM - 250 py6./m>
e H3srorosyieHue JlepeBsIHHOrO LliKada oT noJa Ao nortoska - 8 500 py6.
e H3srorossieHue lepeBIHHOU TyMOBI — 4 500 pyo6.
e Ortgenka [1BX nanensamu (cTeHsl, noTos10K) - ot 1 200 py6./m>
e Yremenue nedomnnactom - 200 py6./m>
ctusoioM - 150 py6./m>
TNIEHONOJIMCTUPOJIOM - 450 py6./m?
e JlepeBsaHHbIM nos - 1 800 py6./m>
e JJIeKTpPUYECKUH TENJIBIN [10JI C TEPMOPETYAATOPOM (M3 pacyeTa 3 M JIOJPKUA) —
miéHouyHbid - 9 000 py6.

kabesbHbIN — 10 500 pyo6.

e OTaesKa CAaJUHTOM C YJIMYHOU CTOPOHBI — [-06pa3HbIM 6a1koH (rHa 3M) — 7 500 py6.
[1-o6pasHbIi 6a/KoH (AsuHa 3M) - 9 500 py6.

JieKTpUYecKasi IpOBO/IKa, yCTAHOBKA CIIOTOB, PO3€TOK, BbIKJIIOYATEJIed PacCUMThIBAETCS
VH/AWBU/YaJbHO!




